

主持人：羊男
闷而不骚，不娱乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共治一炉。

互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyyc@126.com
QQ群：100483228

一周娱情速递

“晶刚恋”扑朔迷离

这两天，香港的报纸、电视和网站频繁出现着两个名字——郭晶晶和霍启刚。从霍启刚减肥为结婚，到霍震霆亲口承认喜事将近，到《壹周刊》爆料两人已经分手。郭晶晶与霍启刚到底要结婚，还是会分手，成为所有人心中大大的问号。随后，香港著名日报《星岛日报》在显要位置报道称，霍启刚悔婚传闻纯属炒作。在这篇《晶晶好友：悔婚传闻纯属炒作》的报道中，郭晶晶身边友人称“他们二人现在已走得最近，比以往任何时候更加亲近”。



典范夫妻教材

梁朝伟、刘嘉玲携手为苏州地产商代言楼盘，活动结束后，梁朝伟和刘嘉玲同时走上化妆车，“男主内、女主外”，嘉玲和伟仔真的算是颠覆性夫妻。即便在休息大巴上，细心的伟仔也能发现嘉玲身后皮草“有问题”，嘉玲姐伸长脖子和身边朋友聊得好开心，梁朝伟则一语不发地在后面帮嘉玲姐整理皮草细毛。嘉玲姐好不容易聊完，伟仔才跟着老婆步伐下车。



子曰“给个话儿”

由胡玫执导、周润发和周迅领衔主演的《孔子》到底好不好？现在谁也不知道，就知道仅凭45秒的预告片就把人给雷倒了。周迅扮演的南子是一位“名声不好”的美女，预告片中，衣着华丽的周迅妩媚地当面询问孔子：“听说你常讲‘仁者爱人’，那个‘人’字里面包不包括像我这样名声不好的女人呢？”而周润发扮演的孔子虽以“子曰”闻名，却在片中说出了一句极具现代感的白话台词：“给个话儿。”



谁是谁的小三？

罗嘉良与内地女星苏岩12日在北京大摆结婚喜宴。46岁的罗嘉良去年离婚恢复自由身后，火速与34岁内地演员苏岩共谱恋曲。苏岩曾是张艺谋的录音师陶经的妻子。苏岩与陶经在认识罗嘉良之前两人感情上就发生了危机，与罗嘉良相识后，苏岩被罗嘉良魅力打动，才毅然与陶经分手。最终，苏岩在2008年下半年与陶经离婚，与罗嘉良于2009年1月30日订婚。而罗嘉良与发妻方敏仪在2007年分居，2008年7月正式离婚。



真假情侣

金风玉露一相逢，便胜却人间无数。同样拥有过金童玉女式的爱情童话；同样电力十足与每一位演对手戏的异性擦出绯闻火花；同样人缘堪忧与每一位演对手戏同性传出不和疑云……周渝民与范冰冰，在一部情欲纠缠的大戏中以情侣身份入戏，从戏里抱到戏外，从剧初吻至剧终，无论是宣传活动还是广告拍照，始终是双目交投情意绵绵，是入戏太深至今未能自拔，还是假戏真演萌生爱意迸发火花？

两位久经沙场、擅长与媒体玩捉迷藏的绯闻大师，没有忙不迭地澄清否认，而是把握机会大力宣传，通过似是而非模棱两可的言论加上温情脉脉的动作眼神，吊足了媒体与公众的胃口。不过，你有你的迷魂阵，我有我的指南针，现在就来抽丝剥茧探析这对戏中鸳鸯的戏外情。



捕风 范周片场 戏假情真

由范冰冰工作室和唐德传媒联合出品的电视剧《金大班》，目前正在全国热播，作为首部正式以“舞女”生活为主题的电视剧，将上世纪三十年代传奇交际花复杂的社会经历和直面命运与乱世的挑战直接表露出来，观众在看到金大班与盛月如生死绝恋的时候，感受着乱世风情中的刻骨铭心。

作为该剧的总制片人及女主角的范冰冰，在剧中的表现得到观众一致肯定，称其将舞女的坎坷故事演绎得淋漓尽致，有观众表示每晚都会随着剧情的发展为之动容。周渝民在《金大班》中出色地塑造了痴情富家少爷盛月如，也让观众对仔仔不再只停留在偶像明星的印象，转而将其归类为实力演员的行列。偶像剧男女主角演技同时得到高度评价实属难得，尤其是这两位出道时以“花瓶”著称的俊男美女，居然一致被认可，是两人演技火候修炼到家突然开窍，还是另有蹊跷呢？

“范冰冰适合演这个角色，可以说是本色演出，装清纯真销魂的把戏对她而言就是信手拈来。仔仔在金钟剧《痞子英雄》中的演出显示出演技的确进步很大，但从《金大班》来看，还是范冰冰带得好，直接将仔仔带进角色，入戏很深。你在拍戏现场看，他那眼神，那动作，那情绪，全都是真情流露，绝对不是演出来的。这样拍出来的片，观众能不叫好吗？”一位从台湾来内地工作的制作人如是说。

《金大班》剧组工作人员也透露，周渝民和范冰冰在拍戏空隙常“倾密计”，即私密交谈，还有大量手部动作（打情骂俏），而且身为总制片的范冰冰在片场总是很照顾仔仔，“两人在严冬低温中拍戏，范冰冰提醒仔仔拍戏空当要穿上大衣以免着凉，还一天之内送上3包暖暖包给仔仔御寒。仔仔则表现得非常绅士。两人在片场的举止常让我们以为他们在排戏，后来渐渐大家就公开笑他们戏假情真了。”该工作人员表示。

范冰冰和周渝民两位超一线花旦、小生，拍过这么多剧集，合作过这么多演员，也传过这么多绯闻，会不知道人多口杂的拍摄现场是八卦丛生之地吗？而且范冰冰还是现场大领导总制片，他们两人会完全不避嫌地当众亲密无间，说不是真情流露也很难让人信服了。

捉影

发布会上亲密三口之家

《金大班》全国热播前，新片发布会已经让媒体看出端倪，周渝民和范冰冰的亲昵举止与密切交流远超出一般影剧发布会男女主角的程度。发布会上，主办方安排了一对两岁的双胞胎姐妹送礼物，见到小姐妹的可爱模样，范冰冰忍不住抱起一个，仔仔也顺势逗着孩子，此时主持人不经意地说了一句，“这样好像一个三口之家哦。”范冰冰顿时脸红面露尴尬，急忙将小孩放下，仔仔倒不是很介意。在随后的节目录制中仔仔还自曝喜欢充满“母爱”的范冰冰。

从发布会一开始，仔仔与范冰冰就不停地偷偷地传纸条、讲悄悄话，还不避嫌地拉着范冰冰的手让媒体拍亲密照，而且，当着媒体的面，这对荧屏情侣旁若无人地互相“吹捧”。

当周渝民被媒体质疑感情戏太过老练，范冰冰急忙为其辩护，“仔仔本来就是爱的化身，被丘比特之箭射中的。”而当问及周渝民和范冰冰两人合作时的火花，仔仔认真地说范冰冰给到他有妈妈的感觉，“冰冰姐是个让人很放心的女孩，有母爱的个性在里面，在剧组就像妈妈一样照顾着大家，经常会嘘寒问暖。”

仔仔随后在东方卫视节目录制中自爆很喜欢范冰冰这种类型的女生，因为她充满母爱，这种性格自己很喜欢。不过在之后的采访中，记者再次求证两人是否有可能发展时，仔仔甜丝丝地笑着，停顿一下再表示自己目前还是以工作为主，还看不到自己感情未来的模样。当记者想进一步提问时，被公关人员强行转移了话题，只好作罢。

仔仔对着媒体认真地说，现在的他事业第一，且身在演艺圈，谈恋爱的包袱太多，他还强调：“我很清楚现在要的是什么，如果没有把握让对方一生幸福，不会随便谈恋爱。”大家有没有觉得这段话非常耳熟？不就是他和大S分手后两人的官方说辞嘛，只不过分了男女版本不太一样而已。天生就是吃演艺圈这行饭的仔仔，戏里戏外真真假假，叫人难以分辨。

抽丝

被气质吸引为其改剧本

素来以妩媚、风尘味重著称的范冰冰将《金大班的最后一夜》拍成电视剧，大家都知道她从一开始就已经立心自己担纲女主角出演传奇交际花金兆丽。但是，大家不知道的是，在该剧刚筹备的时候，男主角人选便已在总制片人范冰冰的心中，被她钦点饰演金兆丽一生最爱的大学生盛月如的“真命天子”，正是周渝民。

该剧制片团队透露，范冰冰在一开始筹备这部戏时就想到仔仔是最适合演这个角色的。她宁愿延迟10个月等仔仔拍完一部偶像剧才开拍此剧。范冰冰解释，她完全被仔仔身

上的气质所吸引，在媒体面前毫不掩饰对仔仔的青睐之情。

周渝民在演绎起盛月如的时候，并没有如范冰冰所想般完美无缺。按照原著剧本中的描写，金兆丽是个混迹声色场所多年的交际花，而盛月如在对待女人方面的经验是一片空白。可仔仔拍惯偶像剧，演激情戏是“熟门熟路”，仔仔怎样都演不出完全没有经验的样子。换作平常的导演遇到这样的情况，就算不暴跳如雷也臭脸连“卡”了，起码NG个几十次磨到演员演顺为止。

得到总制片人垂青的周渝民际遇好得多，拍戏太多申花从老手演不了没经验清纯小男生这种借口都能有用，演不了没关系，范冰冰请编剧为仔仔改了剧本，让盛月如变成略懂对待女人的人。

剥茧

命中注定爱上范姐姐

佳人礼遇尚不止此，除了改剧本外，嘘寒问暖提醒穿衣准备暖暖包一样不能少，平时出入前呼后拥连喝口水都有三名助理伺候的范冰冰还因为周渝民戏里小西服不太自然，亲自到上海老店里为仔仔挑服装。每当有媒体问起这些事，范冰冰总是用她总制片的身份来做挡箭牌，“我这样做只是为了这部戏好，我希望方方面面都能够完美。”这样官方的辞令，说给谁听都难以信服吧？

妻有情，郎又岂能无意？刚开始合作时，周渝民只是觉得范冰冰很漂亮，水汪汪的大眼睛电力十足。随着一场场亲热激情或感情纠缠的戏演下来，仔仔入戏越来越深，细心的媒体能发现，从周渝民进组，到开放媒体探班，到杀青、发布会，仔仔对范冰冰的亲昵程度与日俱增，从一开始保持适当距离，发展至轻搂香肩，到后期直接大方牵手相依，全部都是有图有真相。

周渝民拍戏入戏深不能自拔不是第一次了，从《战神》的大S、《痞子英雄》的陈意涵到《金大班》的范冰冰，无论是真命天女还是绯闻对象，仔仔似乎摆脱不了从戏内爱到了戏外的宿命。“太阳在双子、月亮在处女、金星在巨蟹的仔仔，看上去风流倜傥，其实很难在生活中投入一段感情，反而是演戏过程中，更容易投入自己的真感情。他的星盘决定了他对姐姐型的女生没有抵抗能力，渴望得到姐姐的呵护和照顾，同时想要保护姐姐的小男生心态，当年与大S就是这样的状况。”薇薇安在台湾综艺节目中曾这样解说过周渝民的星盘。

在采访中声称范冰冰“像姐姐又像妈妈”的周渝民，说起范冰冰对他的照顾，一直保持着甜丝丝的笑意，完全沉浸在回忆的幸福中，很明显是动了情。至于两个人的未来感情路，则很难说，迅速投入下一档戏拍摄的两位，如果不刻意维持这段超友谊的话，相信内心很快便会被新的对象新的火花所占据，感情像金兆丽、盛月如的故事一样成为过去。

羊男